



# РОДНИК ТРЕЗВОСТИ

18+

Выпуск  
№ 02 (106)  
Февраль  
2019 год

Информационно-аналитическая газета

## Колонка редактора

Приходится порой встречаться с людьми успешными и довольными собой. Коснувшись алкогольной темы, эти люди с большим воодушевлением рассказывают, как правильно и умело они пьют, «что, с кем, почём, когда и где, и сколько». И поэтому они в отношении вина такие умелые, образцовые и показательно хорошие.

Образцами для алкогольного подражания они стали, следуя советам «алкогольно мудрых» родителей, либо дошли своим умом, благодаря своим стараниям и работе над собой.

А те, которые ежегодно сотнями тысяч пропадают в алкогольных струях сами так решили, это их выбор, никто их насильно не заставляет, насильно в глотку не вливает. И то, что они пропадают – туда им и дорога! Это идёт естественный отбор. Предполагается, что в результате такого «естественного» отбора выживут в конце концов такие умелые, образцовые и показательно хорошие.

Проалкогольное самолюбование является ничем иным, как банальной гордыней. Известно, что гордыня – мать всех пороков. Естественный отбор может пойти самым непредсказуемым путем, в том числе, путем устранения из будущего людей порочных.

Среди тех, кто сейчас каждый день пропадает из-за почти поголовного периодического винопития, много людей гораздо более порядочных, умных, умелых, добрых, смелых, талантливых, чем горделивые восхвалители употребления вина.

В условиях тягчайшего демографического кризиса эти люди (многие из них до падения в алкогольное пике были потенциально великолепны) ослабляют либо и вовсе пресекают продолжение своего рода. Я не идеализирую выпадающих из жизни по алкогольной причине. Многих из них в своё время поразила та же гордыня, когда они считали своих близких, одноклассников, коллег гораздо ниже себя – «серыми мышами» на фоне своей силы, ума, яркости или ещё чего-нибудь. И вот они падали мордой в алкогольную грязь, а «серые мыши» строили нормальную человеческую жизнь, успешно шли по ней и оставляли после себя такое же добротное потомство.

Можно быть вполне уверенным, что никто из пропадающих не хотел стать пьяницей и, тем более, не думал случайно пропасть из-за выпивки. А гордящиеся своим «умением пить» твердят: «Это их выбор!»

Если человек не хотел, но пропал, разве это его выбор? А если пропасть – это не его выбор, то кто его подтолкнул? Что соблазнило его употреблять алкоголь? Были ли это конкретные люди, проалкогольная среда обитания, разнузданная пропаганда винопития, алчность участников алкогольного рынка или что иное?

Нам не дано предвидеть будущее. И может статься так, что горделивые защитники выпивки, противники трезвости, благодущные к винопитию пропадут сами, либо их потомки потому, что очень уж много гораздо более сильных, умных и отважных, чем они, уносит сейчас алкоголь из

Олег Нилов

Депутат Госдумы от партии  
"Справедливая Россия"

– Уважаемый Александр Дмитриевич (Жуков, Первый заместитель Председателя ГД – Прим. ред.), уважаемые коллеги!

11 декабря прошлого года исполнилось 100 лет Александру Исаевичу Солженицыну и много выдающихся произведений, слов, цитат действительно заслуживают того,

## Народосбережение - главная задача власти

главная задача – это создание всех условий для того, чтобы наш народ был и сбережен, и приумножен. Об этом, слава богу, сегодня заявляют все, в том числе Президент нашей страны.

Так вот давайте это реализуем, чтобы это было не просто намерение. Если нужно, мы готовы рассмотреть возможность и в Конституцию внести эту замечательную

который можно будет потом развивать, дополнять, конкретизировать.

Сегодня в этом законопроекте мы предложили обозначить хотя бы основные целевые показатели благосостояния народа, такие, как реальные доходы населения, которые абсолютно связаны и с прожиточным минимумом, и с потребительской корзиной, процент граждан с доходом ниже прожиточного минимума, отношение доходов 10% наиболее и наименее обеспеченных граждан, децильный коэффициент, отношение среднего размера пенсии к уровню прожиточного минимума, объем ВВП на душу населения, объем госрасходов на образование, здравоохранение, культуру, объем потребления товаров, индекс потребительских цен, уровень безработицы и так далее, и так далее.

Все эти показатели мы и предлагаем, во-первых, фиксировать, во-вторых, делать регулярной эту информацию для населения по каждому региону об этих показателях, но самое главное – персональная ответственность руководителя любого уровня власти за сбережение народа. Всё что угодно может у него быть на «четверки» и «пятерки». Да, привлёк колоссальные инвестиции, построил там дороги, какие-то центры, провел форумов немеренное количество, но народ на вверенной ему территории убывает, продолжительность жизни снижается, смертность увеличивается – всё, «двойка» и как минимум «до свидания» нужно говорить такому руководителю.

Если это будет главным критерием оценки деятельности руководителей всех уровней, я вас уверяю, совсем другие приоритеты они будут выбирать в своей работе, совсем по-другому бюджеты будут формироваться. И примеры этому уже есть.

(Окончание на полосе 3)



С Днём защитника Отечества, великоленные отцы!

чтобы об этом чаще говорили, вспоминали, а лучше – реализовывали. И вот одна из таких цитат: «Сбережение народа и в самой численности, и в физическом, и в нравственном здоровье – высшая из всех государственных задач». Я считаю, что это действительно можно рассматривать, как послание всем представителям во власти. И мы знаем прекрасно, что и статья в Конституции есть о том, что наше государство, социальное государство, прежде всего, а раз так, то и задача,

мысль «народосбережение – главная задача власти», все остальное, о чем мы говорим в многочисленных законах, программах, проектах, в том числе национальных, это служит для обеспечения этой главной задачи и именно народа, уважаемые коллеги, а не населения и не электората. Понятно, какая большая разница?

Вот для этого мы и предложили сегодня начать этот разговор, такой небольшой, но очень важный законопроект,

## Преодолеть вымирание

Юрий Кашиин

Демографический кризис для коренных народов России является нравственно-демографической катастрофой.

Предложенные Президентом Владимиром Путиным в его февральском Послании Федеральному Собранию меры безусловно смягчат демографическую ситуацию, но вывести народ из демографической пропасти не могут.

Демография, как нравственная проблема народного сознания, не может быть решена только финансовыми вливаниями. В числе основных причин вымирания народа находятся:

- разрушение института традиционной семьи;
- доминанта убеждений малодетности в народном сознании;
- проалкогольные убеждения населения.

Для прекращения вымирания населения каждая женщина в нормальной семье, по самым скромным подсчётам, должна рожать более четверых детей. Тем не менее, демографический кризис может быть преодолен при выполнении, в дополнение к президентским инициативам, следующих условий:

- массированное применение современных информационных и политехнологий для укрепления традиционных ценностей нашего общества;
- открытие информационного пространства страны для продвижения идей трезвого образа жизни;
- смена мрачно-негативного фона информационного пространства СМИ на духовно-оптимистичный контент.

С помощью современных информационных технологий возможно изменить демографические убеждения народа.

Александр Макарычев

## Поэтическая страничка

### Антиалкогольные частушки

Русский Ваня – не дурак  
Но его дурачит враг:  
Водка, пиво и табак,  
Телевизор да кабак.

Был Иван, а стал болван,  
Вместо головы – стакан.  
Пьянки Ваню веселят,  
Скоро с дому выселят.

Врёт экран уверенно:  
– Надо пить умеренно,  
Есть «культура» пития –  
Подколотная змея.

Вряд ли он осознаёт –  
Дует пиво, водку пьёт.  
И не как он не поймёт,  
Почему как лох живёт.

У барыг дела не плохи –  
Пропивают землю лохи.  
Под шоу и кривляние  
Пришло к нам вымирание.

Невдомёк ему никак,  
Что властям нужней дурак,  
Потому и продаются,  
Водка, пиво и табак.

Как в Америке индейцы,  
Вымирают европейцы  
Заменяют их народы,  
Ну, совсем другой породы!

Ваня, друг! Не сгинь за  
так,  
Собери себя в кулак,  
Откажись от этой дури,  
Ты ведь парень - не дурак!

(г. Нижний Новгород)

## Новости

Депутат Государственной Думы от ЛДПР Андрей Синцов внёс поправку на изменение в Закон «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации». В соответствии с этой поправкой **торговля алкогольными и табачными изделиями должна производиться исключительно в специализированных магазинах.**

Принятие этой поправки сможет существенно снизить потребление алкоголя в стране, возможно, сильнее, чем запретные меры. Если глаз не видит и ухо не слышит, так оно и на ум не идёт.

Прошу соратников поддержать эту инициативу письмами в высшие органы власти.

По данным Всемирной организации здравоохранения, алкоголь становится всё более смертоносным по своему действию. Ряд ученых предлагают приравнять спиртное к тяжёлым наркотикам.

Английский учёный Дэвид Натт ещё десять лет назад в своих исследованиях поставил алкоголь на четвёртое место по аддиктивному потенциалу (потенциалу привыкания) после героина, крэка и кокаина. Следом за ними идёт табак.

В Красноярском крае число смертельных отравлений от употребления алкоголя сократилось по сравнению с 2012 года в три раза с 673 до 207 в 2017 году.

В крае на треть уменьшилось количество вновь регистрируемых алкоголиков и уже стоящих на учете.

Хорошие результаты! Потому и смеются лица, заинтересованные в «пьяных» деньгах.

Минпромторг РФ подготовил законопроект по возврату ларьков на улицы городов, круглосуточной торговли пивом и отмену запрета на продажу слабого алкоголя в алюминиевых банках. Алюминиевая тара особенно популярна среди подростков.

Судя по проалкогольным действиям, Мипромторг является самым враждебным министерством по отношению к нашему народу.

Исследователи из Медицинской школы Университета Индианы установили, что сильнее всего на дофаминергическую систему мозга (систему вознаграждения) действует пиво.

Независимо от содержания алкоголя пиво вызывает выброс в мозге «гормона счастья». По данным исследований, максимальный эффект от пива получают те, у кого в семье были алкоголики.

Алкогольная зависимость может развиваться с первого глотка, особенно пива. Не зря пиво считается стартовым напитком в пьянство и наркоманию.

Часто пьяные люди внезапно становятся либо преступниками, либо жертвами преступлений. В Москве зарезан режиссер короткометражных фильмов и видеоклипов Илья Тихонович, отец пятерых детей. Он был убит своим знакомым при совместном употреблении спиртного. Дети и жена в это время были в соседней комнате.

По словам соседей, в этой квартире частенько выпивали.

По данным Росстата за 2018 год население России сократилось на 87 тысяч человек. На 01 января 2019 года численность населения России составила 146 794 тысяч человек.

Дальше будет хуже. Исправить ситуацию можно, если народ начнёт рожать столько, сколько Бог пошлёт.

д.и.н. Владимир Ловчев

**(Не читать людям со слабой психикой (18 +))**

На днях в газетных киосках Казани появилась книга из самой известной российской биографической серии, посвященная ... Аристотелю Сократесу Онассису! Кстати, это не трое, а один человек. С моей точки зрения, причислить его к «замечательным людям», можно лишь в духе Гоголя, назвавшего одного из своих персонажей «историческим человеком», ибо тот все время влипал в какие-то позорные истории. Поэтому трезвенникам со слабой психикой я не рекомендую тратить время на эту книгу.

Достойных образцов поведения я в тексте не увидел (хотя, буду честным перед читателями «Феникса», я книгу не дочитал до конца. И не собираюсь). Однако сторонники жесткой, шоковой антиалкогольной пропаганды могут найти в этой книге еще один пример урона от потребления алкоголя. Готовы к тяжелым моральным испытаниям? **Вас предупредили.**

Из книги Маркова С.А. «Онассис. Проклятие богини». М.: Молодая гвардия, 2013. 360 с.:

«Девятого сентября 1922 года Мустафа Кемаль, вступив в Смирну, публично торжественно пообещал, что каждый турецкий солдат или офицер, причинивший вред гражданскому населению, будет расстрелян. Едва стемнело, начались грабежи, изнасилования и убийства. К рассвету местные мусульмане, в основном турки, «партизаны» и солдаты оцепили армянский квартал и приступили к планомерному, системному истреблению армян, всех поголовно. Тут и там раздавались призывы по-турецки: «Убивайте проклятых гауров!»

Дома грабили, мужчин убивали сразу или изуверскими пытками

## Не пропить бы свой народ

(из газета «Феникс №2(332) февраль 2019)

(отрезали понемногу от плоти или загоняли иголки под ногти и в мошонку или поджаривали, чтобы узнать, где спрятаны деньги и драгоценности). Мальчиков, девочек, женщин многократно насиловали, а потом, когда они уже не годились для совокуплений, убивали. Женщинам, перед тем как их убить, отрезали груди. Обо всём этом пишет Андрей Битов в повести «Уроки Армении».

Отцов заставляли насиловать своих дочерей, сыновей – своих матерей.

Юношу Сурена, избив, исполосовав кинжалом, хохоча, принудили изнасиловать мать Асмик и сестру Ануш, «затем отсекали ему половой член и засунули в рот сестре, с которой связали лицом к лицу, как связывали обычно жениха и невесту».



Чтобы заглушить крики, постоянно играл турецкий военный оркестр. Беременных валили наземь и отплясывали на их животах, пока не выдавливался плод, или просто вспарывали животы и насаживали не родившихся ещё детей на кинжалы, сабли, пики, штыки и бегали с этими кровавыми комочками по улицам армянского квартала. Пытавшихся бежать ловили, заставляли рыть яму, прокалывали низ живота и закапывали живьём, после чего земля ещё некоторое время «дышала» – это казалось забавным» (стр. 32-33).

Перечень ужасов в книге продолжается, но мы пожалеем нервы тех немногих читателей «Феникса», кто всё-таки добрался до этих строк.

Как же была допущена эта катастрофа? Куда смотрели греческие силовики? Перелистаем книгу на пару страниц назад: «Смирну, которая по Севрскому мирному договору 1920 года должна была отойти к Греции, выступавшей на стороне Антанты, заняли греческие войска. Две трети населения города настолько бурно и продолжительно ликовали, танцуя и воздавая должное богу виноделия и оргий Дионису, что не сразу заметили, как в город вошли турецкие войска под командованием Мустафы Кемалья (впоследствии взявшего себе фамилию Атаюрк, то есть «отец турок»), получавшие колоссальную финансовую и военную помощь от большевистского

правительства России и лично В. И. Ленина, который приказывал реквизировать золотые изделия в христианских храмах, а несогласных с в я щ е н н и к о в «вздёргивать» или расстреливать на месте и отправлять золото туркам (в качестве некоего кредита, безвозвратного, впрочем). С этого, как считают историки, началась война Турции на заключительном этапе трёхлетней греко-турецкой войны» (стр. 31-32).

Греки пропили Смирну, как несколько тысяч лет назад пропили свой город троянцы, празднуя победу над греками. Не пора ли, наконец, отречься от Диониса?

(г. Казань)

**От редакции газеты «Родник трезвости»:**

В истории народов, как и в жизни отдельных людей, случаи жуткой гибели не так уж и редко сопутствуют банальному винопитию.

В 1337 году русские дружины готовились к нападению ордынского хана.

(Окончание на полосе 3)

Юрий Кашиш

## Патриарх в Государственной Думе

Вопросы демографии и социального благополучия общества находятся на острие внимания Русской Православной Церкви. Выступая перед Государственной, Думой Патриарх Московский и всея Руси Кирилл говорил о том, что реально существующая проблема не может не беспокоить Церковь. Эта проблема и проблема старения населения связана с малодетностью семей.

Патриарх считает, что «создание особого правового статуса для многодетных семей – это не просто настоятельное требование времени, это стратегический шаг в реализации демографической политики в нашей стране».

Церковь и гражданское общество ведут непрерывную борьбу с доступностью абортов. Аборты просто-напросто вырезают наш народ. О необходимости защитить жизнь нерождённых детей Патриарх Кирилл ранее говорил в своём выступлении перед студентами медицинских вузов Москвы:

«Еще раз хотел бы отметить, факт нахождения абортов в системе ОМС означает, что убийство детей воспринимается как обычная медицинская услуга, сопоставимая с любой другой лечебной процедурой, к тому же общедоступной и финансируемой из госбюджета. Но это не медицинская услуга, в её результате здоровье женщины не поправляется, это не излечение болезни, это что-то совсем другое. Мы убеждены, что люди, несогласные с абортами, а их очень много, не должны своими налогами и



отчислениями участвовать в финансировании этой нравственно порочной процедуры. *Вывод абортов из ОМС должен стать значимым сигналом для всего общества.*

В Выступлении перед депутатами Патриарх констатировал, что «законодательные изменения в этом вопросе не произошли. До сих пор налогоплательщик платит за то, что медицинской помощью не является и являться не может – за возможность бесплатно избавиться от нежелательного ребенка».

Патриарх Кирилл считает необходимым признать право на жизнь за нерождённым ребёнком и вывести аборты из системы обязательного медицинского страхования.

Неразрывно связана с усугублением демографического кризиса проблема массовой алкоголизации нашего общества. После Чемпионата мира по футболу, проведённого в прошлом году в нашей стране, идёт мощное лоббирование по возврату рекламы алкоголя в СМИ. В своём выступлении Патриарх обратился к депутатам Госдумы:

«Реклама алкогольной продукции не имеет никакой иной цели, кроме обогащения производителей алкоголя, их борьбы за рынки сбыта и за рост потребления спиртосодержащих напитков нашими соотечественниками... Рост потребления алкоголя – это потенциально большее количество разрушенных семей, большее количество преступлений, совершаемых в состоянии опьянения, это преждевременные смерти и страдания людей. Добавим сюда разводы, социальных сирот при живых родителях и прочие изъяды семейной жизни. Поэтому я бы хотел еще раз призвать Государственную Думу остановить продвижение этой безнравственной инициативы и поставить предел распространению рекламы алкоголя».

В своём выступлении Патриарх высказал озабоченность проблемами социального неравенства и призвал «каждого человека, особенно если он обладает соответствующими возможностями, творить дела милосердия, помогать ближним»

Юрий Кашин

Сто лет назад в 1919 году Конгресс США утвердил 18-ю поправку к Конституции о запрете производства, продажи, импорта и экспорта алкоголя на территории США. Этому событию предшествовало мощное трезвенническое движение в стране.

Во всём мире первыми на борьбу за трезвость, по вполне понятным причинам, поднимаются женщины. Это на их глазах хорошие парни, заботливые мужья постепенно превращаются в пьяницу со всеми пороками, сопутствующими винопитию. Семья при этом нередко погружается в нищету и с этим практически ничего нельзя поделать. После отмены сухого закона 1914 года в России женщины устраивали демонстрации у проходных заводов с требованием: «Прекратите спаивать наших мужей!» Эти протесты против отмены сухого закона 1914 года и, как следствие, вновь нарастание алкоголизации народа породили в СССР Третье трезвенническое движение.

Перед 1985 годом, ещё в брежневские времена, советские женщины заваливали мешками писем Политбюро и Правительство СССР с требованием остановить пьянство, избавить страну от пьянства. В своём докладе академик Углов процитировал в 1981 году строки из письма женщины из Хабаровска: «Тысячи жен, детей и матерей страдают, по радио и телевидению, чуть ли не ежедневно передают: «Пьянству – бой!», а на каждом углу продают пиво, вино и водку.

Куда ни пойдешь – везде их можно купить, еще в хлебных магазинах не продают, но, вероятно, скоро будут продавать и там «для плана». Это не секрет, что русский народ идет на убыль. Раньше в каждой семье уходило в армию по три, четыре сына, а сейчас один и то, подчас, недоразвитый или умственно отсталый. Я – мать, у меня тоже пьет сын. Это большое несчастье, неохота жить на свете, надо серьезно и решительно



С Праздником Весны, славные женщины! И счастья всем Вам!

прекращать спаивать молодежь».

Такая обеспокоенность женщин, деятельность ученых и активность трезвенников породили четвертое трезвенническое движение в СССР. К разработке программы по отрезвлению советского народа приступили в брежневские времена, активизировалась разработка при Андропове,

## Сухой закон в Америке

а практическая реализация произошла при Горбачеве. К сожалению, без глупостей и ошибок, в том числе фатальных, крупные преобразования в нашем обществе и не только в нашем, осуществляются редко. В американском трезвенническом движении женщины играли значительно большую роль, чем в российском.

Уже в середине XIX века в США существовало мощное трезвенническое движение. Его основу составляли протестанты по волею руководством сельских священников. Требование трезвости поддерживали не только сельские пасторы. В городах его поддерживали крупные промышленники, которым были нужны трезвые квалифицированные рабочие. Американский рабочий брал тогда на работу с собой узелок с едой, а многие ещё и бутылку виски. По человеческой природе эта бутылка нередко уже до обеда оказывалась пустой. Несколько работников, выпавших из рабочего цикла, могли привести к остановке конвейера. Легко представить, что будет на автозаводе в Тольятти, если рабочие будут брать с собой на работу по бутылке водки.

В Америке за трезвость рабочих, их нравственность, нормальную семью выступал знаменитый Генри Форд. Он даже устанавливал премии и надбавки за здоровый образ жизни, добродетельность, посещение церкви. Правда, его восхваляемые меры «человеколюбия» носили меркантильный характер. Трезвый, здоровый, прекрасный семьянин и набожный человек работает на совесть, более производительнее и качественно. Квалифицированного пьяницу дешевле отрезать, чем из нового человека вырастить классного специалиста. Но условия труда на его производстве местами были отвратительными, подрывающими здоровье рабочих.

Подноготную фордовской деятельности раскрывает для нас Владимир Маяковский. В своей поездке по Америке он встречался с работниками Форда.

(Продолжение на полосе 4)

На начало XX века потребление алкоголя в США определялось на уровне 19 литров абсолютного алкоголя на душу населения в год. Это было в пять раз больше, чем в царской России. Уровень потребления в Штатах того времени можно сравнить с уровнем потребления в 90-е годы в нашей стране.

Олег Нилов

## Сбережение народонаселения – главная задача власти

Депутат Госдумы, "Справедливая Россия"

Например, я хочу с трибуны поблагодарить губернатора Пензенской области Ивана Александровича Белозерцева, который демонстрирует такой пример. Он своим решением, не дожидаясь наших законов и таких указаний, в обязательном порядке всем руководителям районных и городских звеньев предписал проводить, при согласии, конечно, женщин, которые могут стать матерями, но хотят почему-то прервать беременность, так вот в обязательном порядке при их согласии проводятся такие переговоры. И очень многие, 800 женщин за прошедшее время решились всё-таки не делать этого.

Пример позитивный и человек действительно заинтересован в том, чтобы увеличить рождаемость, создать условия, потому что уговорить мать можно только таким образом – создать ей условия для того, чтобы и у ребёнка, и у неё были возможности для счастья. Я могу ещё другие примеры приводить.

**Рамзан Ахматович Кадыров. Посмотрите, без всяких законов с нашей стороны он практически минимизировал употребление алкоголя, наркотиков в своей республике.** И этому примеру, конечно, могут следовать другие губернаторы, уже не дожидаясь наших каких-то законов.

А что мы наблюдаем в большинстве регионов? По пять магазинов в одном доме, продающих алкоголь, табак, всяческие фастфудные продукты питания и это, мол, не дело муниципальной и региональной власти. А я считаю, что дело, если бы стремление было в первую очередь сберечь свой народ, создать условия для здорового образа жизни и самое главное – обеспечить это через кошелек и карман своих граждан.

Поэтому, уважаемые коллеги, вот предложение: **сделать главным критерием эффективности власти – народосбережение в нашей стране.** Спасибо. Прошу поддержать.

**От редакции:**

Порой чудные дела в Госдуме нашей. Некоторые актуальные законы годами волокитятся или же зарубаются на корню.

Другие же, и весьма вредные, проскакивают через слушания в Госдуме со скоростью курьерского поезда. На слуху проекты законов о 21 годе, о продаже спиртного и табака в спецмагазинах. Свыше десяти лет наше общество шло к ограничениям на курение табака. Кое-где до сих пор устанавливают минимальное расстояние от торговли алкоголем и табаком до школ, больниц и стадионов в 15-20 метров.

С другой стороны, после принятия Закона о запрете рекламы алкоголя в СМИ, понадобилось всего два месяца, чтобы в трех чтениях вставить в этот закон дополнение из двух слов: «, кроме пива». И свежо в памяти, как массово подростков посадили на это пиво. Злые языки утверждают, что для принятия этой поправки в Госдуму притащили чемоданы с деньгами.

И вот опять в декабре-январе прошли два чтения о возвращении рекламы пива в СМИ и на спортивные объекты. Возврат рекламы пива проталкивали настолько нагло и цинично, что даже представители «Единой России» возмутились.

А законопроект «О народосбережении (об образовании Национального совета по сбережению народа)», одним из авторов которого является Олег Нилов «зарубили» 06 февраля сего года.

д.и.н. Владимир Ловчев

(Окончание. Начало на полосе 2)

## Не пропить бы свой народ

(из газета «Феникс №2(332) февраль 2019)

Видимо, ожидание затянулось и войны «пили без меры и напивались допьяна, и ездили пьяными». А предводители русского войска «утеху себе устроили, словно они дома у себя были». Похоже, охотой развлекались. Татары же, напав на пьяное войско, естественно, разгромили его. А речку с тех пор называют Пьяна.

В 1788 ожидавшие прибытия турок австрийские гусары и пехотинцы передрались из-за бочек со шнапсом. Начавшаяся между ними перестрелка и крики: «Турки! Турки!» – повергли в панику огромное австрийское войско. Сотни солдат погибли. Сам император Иосиф II едва спасся, будучи сброшенным в реку. Турки, прибывшие на это место через два дня обнаружили огромное количество припасов и брошенных раненых. За казнь раненых турецким солдатам платили по десять дукатов.

В 390 году до нашей эры галлы захватили Рим и на радостях перепились. Ночью римский полководец Камилл вошел в город и практически всех их перерезал.

Известны случаи из истории Великой Отечественной войны, когда наши воины давали зарок не пить после пьяной гибели своих товарищей.

Но не только подразделения и войска пропадали «по-пьянке». Из-за винопития целые народы исчезли во тьме веков. В Библии говорится о древнем народе ефремлянах. Они занимали обширные территории с тучными пастбищами, но вино любили пить. Не для нас ли это библейское предупреждение?

Вот и наш народ поражает алкогольный мор. Президент и Правительство бьют тревогу, принимают меры материального поощрения рождаемости. Но отрезвление народа, как одна из самых эффективных мер укрепления семьи и повышения рождаемости, не рассматривается. Так, говоря о кризисе рождаемости 90-х годов, причина не называется. А причина лежит на поверхности – более миллиона человек в год умирало в ту пору по причинам, связанным с употреблением алкоголя. Говорят, ассоциированным с алкоголем. **В основном, это были «действующие» мужчины.**

А недавний прирост населения, вызванный «полусухим» законом 1985 года никак не увязывается с повышением уровня трезвости в обществе. Молодые нормальные люди в очередях за водкой тогда не давились, создавали семьи и рожали детей.

Сейчас, наряду с употреблением алкоголя, значительную роль в катастрофическом вымирании нашего народа играют пропаганда малодетности и заикленность на материальности меркантильности.

Расчеты показывают, чтобы русский народ не вымер, нормальная женщина должна рожать более четырёх детей. Меньшее количество детей на нормальную семью способно лишь замедлить вымирание.

Жизнь двух-трех поколений – всего лишь миг в истории народа, а уход в небытие – это вечность.

Юрий Кашин

## Женщина с бутылкой

(Продолжение. Начало в номерах 84-105)

Вино любит обманывать человека. Шампанское – напиток с неприятным запахом и вкусом. Если без предвзятости охарактеризовать запах шампанского, то больше всего он похож на брагу «кособорловку». Что касается вкуса, то газировку можно пить из горлышка и она достаточно приятна. Пить шампанское из горлышка – редкая глотка выдержит. И после этого можно говорить о приятном на вкус шампанском?

Женщины предпочитают сладкие, красиво оформленные вина с приятным вкусом и запахом. Чем слаще напиток, тем он вреднее для организма. А спирт ядовит в любом алкоголе, особенно для печени и поджелудочной железы. Самые сильные удары по поджелудочной железе наносит водка с жирной закуской. Пиво и газированные вина создают иллюзию относительной безопасности. Но опьяняют они быстрее и дурят от нит так же, как от водки. Газы с алкоголем способствуют более быстрому развитию остеопороза, поджидающего многих женщин и не только

Молоденьких девушек в большом количестве затягивает пивное болото. Пиво обманывает своей кажущейся безопасностью. Любительницы пива быстро привыкают к потреблению алкоголя. В скором времени бутылочка пива становится практически ежедневной. Уже просачиваются сведения, что любительниц пива среди старшекласниц больше, чем среди старшекласников. Видимо, мальчики побаиваются импотенции. В бутылке пива – почти пятьдесят граммов водки. После пивной юности желание выпивать только возрастает. Из-за наличия газов пиво, как и шампанское, быстрее всасывается в кровь, поэтому алкогольный удар по мозгам получается более резким. Есть люди, не считающие пиво наркотиком. Но градусы у такого рода «напитков» бывают только алкогольные и температурные. Интересно спросить, какие же градусы указываются на банках с пивом?

Запах от женщины после пива весьма неприятный. Чтобы его не чувствовать, надо самому выпить или привыкнуть, как привыкают к табачному дыму.

Так после свежего воздуха улицы зайдешь в накуренную комнату и становишься противно. А потом придышишься – и вроде бы ничего.

Пиво по разнообразию вредных веществ в нём, пожалуй, является чемпионом среди алкогольных напитков. Какую только химию, какие только добавки не добавляют в пиво. Там и консерванты, и красители, ароматизаторы, стабилизаторы, формируютел вкуса и цвета... Но самая ядовитая составляющая пива – это этиловый спирт, образующийся в процессе брожения. Он есть в самом «живом» пиве. Все ядо-химические составляющие пива наносят вред здоровью. Кожа становится рыхлой и дряблой. Сигареты, в сочетании с пивом способствуют быстрому старению. В женской среде много маразмов о пиве. Так достаточно широко распространена ересь, для того, чтобы молока было больше, нужно пить пиво. Перефразируем: что у женщины на языке, то у неё в молоке. Хорошо ли пивом, содержащим гормоны и этиловым спиртом, поить младенца?

(Продолжение следует)

Юрий Кашин

## Сухой закон в Америке

Маяковский рассказал о рабочих, потерявших здоровье в фордовских цехах и оказавшихся затем за бортом; о том, что профсоюзы на заводах Форда появились в последнюю очередь; о мемориале расстрелянных забастовщиков с надписью: «Они пришли за хлебом, а Форд накормил их пулями». Генри Форд относился к той породе людей, которые без выгоды для себя ломаного цента не истратят.

Вот ещё два штриха. Форд помогал Гитлеру в создании военной промышленности и получил от него награду. В своей газете Форд обвинил еврейских банкиров в заговоре против человечества. В ответ евреи массово отказались покупать его машины и Форд, также резко, как начал, свернул антисемитскую компанию. Хороший пример для подражания другим народам!

В Америке, как и в России, в начале XX века действовало мощное трезвенническое движение. Многие промышленники и деловые круги Америки поддерживали это движение. Им были нужны трезвые квалифицированные рабочие.

По крупному трезвенническому движению в США во второй половине XIX века было представлено Национальной партией прогибиционистов (Prohibition Party от слова prohibition – запрет), Женским Христианским Союзом борьбы за трезвость и Антисалунной лигой. Национальная партия прогибиционистов пыталась превратить двухпартийную систему власти в США в трёхпартийную.

Антисалунная лига, созданная в 1893 году, возглавила движение за Сухой закон в Америке. Салун в Америке олицетворял собой гнездо пьянства и разврата. Антисалунная лига выступала за полный запрет алкоголя в стране и имела широкую финансовую поддержку. Благодаря финансовой поддержке, Антисалунная лига могла выдвигать своих кандидатов на выборах в губернаторы, органы власти и даже в президенты США.

Наряду с промышленниками, Антисалунная лига хорошо финансировалась фармацевтическими компаниями. Фармацевты организовали производство энергетических напитков и колы на основе кокаина и марихуаны, которые в то время не считались наркотиками. Им было выгодно убрать



Сухой закон в США. Уничтожение спиртного

алкоголь с рынка и расчистить место для своих наркотических изделий.

Определённую роль в поддержке Сухого закона сыграли антигерманские настроения. К началу Первой мировой войны практически все пивоварни находились в руках немцев. Волна ненависти к немцам и всему немецкому особенно сильно поднялась в Америке после атаки в мае 1917 года немецкой подводной лодки на пассажирский лайнер «Лузитания» близ берегов Ирландии. В водах Атлантики погибло 1198 человек, среди них женщины, дети и 35 младенцев в возрасте до года. Трезвенническое движение выдвинуло лозунг: «Пить пиво, значит предавать свою Родину».

За счёт отрезвления общества американские власти хотели улучшить здоровье нации и моральный климат в стране, а также ускорить «американизацию» иммигрантов, в первую очередь из Европы.

Введению сухого закона в США предшествовала Первая мировая война.

С началом Первой мировой и последующими революциями Россия потеряла лидерство в экспорте зерна на мировой рынок, а США испытывали дефицит зерна. Кроме того, продавать цельное зерно для отдельных американских бизнесменов было проще, чем его перерабатывать. (Аналогично в России сейчас существуют группы

лиц, которым проще продавать сырую нефть и лес-кругляк.) Эти бизнесмены поддерживали сухой закон, чтобы уменьшить поток зерна, перерабатываемого на спирт. Идеи трезвого образа жизни постепенно овладевали умами многих американцев. В результате деятельности трезвеннического движения уже в 1901 году во всех школах и колледжах Соединённых Штатов было введено обучение трезвости. В России в начале XX века уроки трезвости были введены во всех церковноприходских школах и семинариях. В обеих странах появились популярные книги о трезвости. Политики, улавливая чаяния народа, стали призывать к ограничениям на алкоголь. Перед введением Сухого закона в США действовали многочисленные общества трезвости. Эти общества вели масштабную просветительскую работу среди населения. Как правило, во главе этих обществ стояли священнослужители.

(Продолжение следует)

## Православие и трезвость

«Надобно крепко вооружиться против пьянства, стоять, не поддаваться, ломиться и призывать всесильную помощь Божию»

Святитель Тихон Задонский

### Трезвость - это и есть наша жизнь без вранья

к.м.н. Лев Козленко

«Снег без грязи, как долгая жизнь без вранья.»

Друзья мои, соратники по великому промыслу – утверждению и сохранению трезвости! Белизна наших снегов подвигла вспомнить строчки знаменитого, безвременно погибшего от наркотиков, Барда и посмотреть на нашу с вами жизнь, пронизанную предельной амбицией.

А именно, страстным желанием возратить людям отнятую у них трезвость для того, чтобы, сбросив наваждение наркотической грязи, они смогли засиять первозданной чистой человеческих отношений.

Да, мы с вами живём по-новому, без грязи, вранья и прочей пакости в отношениях между собой. И именно это социальное здоровье ставим мы выше всего, памятуя, что ЧЕЛОВЕК выше любых удовольствий, даже самых утончённых. Это утверждает наука о человеке. (С.Кургинян).

Я счастлив, что мы живём ДЕЛОМ спасения людей от наркотической скверны. Счастье это пополам с болью за миллионы жертв и потому оно трудное счастье, дающее нам всё новые и новые силы. Без этого промысла мы не можем представить свою жизнь. Нельзя обезболить душу без стовора с дьяволом.

Желаю всем нравственного и общего здоровья и удачи в строительстве трезвой жизни снежной чистоты!

### Курсы по методике Шичко

– Избавление от алкогольно-табачной зависимости по Шичко.

– Избавление от очков и восстановление зрения по методу Шичко-Бейтса;

– Курс стройности и здоровья по методу Шичко-Оганян;

Курсы индивидуальные, групповые и по скайпу.

Занятия проводит профессор

Юрий Иванович Кашин

т.8.912-751-60-67 [samtrezv@ya.ru](mailto:samtrezv@ya.ru)

### Аппарат ИК-терапии урогенитальный «Уро-Биофон»

эффективно инактивирует (подавляет) патогенные микроорганизмы: хламидии, трихомонады, микобактерии, кандиды, микоплазмы, уреоплазмы, стафилококк, вирусы герпеса и другие инфекции, передающиеся половым путем.

т.8.912-751-60-67 [www.biof.ru](http://www.biof.ru)

### Продолжается подписка на «Родник трезвости» на 2019 год!

Стоимость подписки на электронный вариант 150 руб., на бумажный вариант в Удмуртии 200 руб. на год, включая доставку.

Стоимость доставки до 20 экземпляров газеты в другие регионы дополнительно 300 руб. в год.

Оплата с любого месяца.

Карта Сбербанка 2202 2006 9232 99 13

Тел. 8.912-751-60-67

«Родник трезвости» – ваша газета!

Главный редактор Ю.И. Кашин  
Дизайн и верстка Т.И. Загорская  
Учредитель:  
ООО «МП «Вишня»  
Адрес редакции, издателя: 426057,  
г. Ижевск, ул. Пастухова, 13-9

Координаты редакции:  
426000, г. Ижевск,  
ул.К.Маркса, 318 - 1  
Тел. 8.912-751-60-67  
E-mail: [samtrezv@ya.ru](mailto:samtrezv@ya.ru)  
Сайт [www.alnpey.ru](http://www.alnpey.ru)

Мнение редакции  
может не совпадать с  
точкой зрения автора  
Тираж 3000  
Цена свободная  
Дата и время выпуска  
28.02.2019 г. в 14.00

Газета отпечатана в МУП г.Сарапула  
«Сарапульская типография»  
427960, Удмуртская Республика  
г. Сарапул, ул. Раскольников, 152  
Тел. 8 (34147) 4-12-85, [zakaz.st18@mail.ru](mailto:zakaz.st18@mail.ru)

Газета зарегистрирована  
Роскомнадзором  
ПИ № ФС 77-42236 от 04 октября  
2010г.  
Подписано в печать 27.02.2019 г.  
По графику 14.00



